
 
 

Sprawozdanie 
z prac Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu Krasnostawskiego 
za 2006r. 

 
   Komisja Rewizyjna w 2006r. pracowała w oparciu  o plan pracy 
uchwalony przez Radę Powiatu  w dniu 29.03.2006r. 
Plan pracy  głownie zakładał kontrolę wykorzystania środków budżetowych  
przez jednostki organizacyjne powiatu i czy wykorzystanie  ich nie 
przekroczyło dyscypliny budżetowej.  
Na pierwszym posiedzeniu Komisja  przyjęła sprawozdanie z  prac Komisji 
za 2005r.i opracowała plan pracy na 2006r. W zakresie drogownictwa 
Komisja Rewizyjna uznała za celowe by Zarząd Dróg Powiatowych w 
porozumieniu z gminami opracował strategię realizacji  zadań drogowych w 
poszczególnych Gminach. 
    Na posiedzeniu  w kwietniu 2006r.Komisja Rewizyjna zapoznała się ze 
sprawozdaniem z rocznego wykonania budżetu. Na podstawie sprawozdania 
jak i pozytywnej uchwały Regionalnej  Izby Obrachunkowej w Lublinie  z 
rocznego wykonania budżetu Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała 
przedstawione przez Zarząd roczne sprawozdanie z wykonania budżetu za 
2005r. Komisja nie stwierdziła  przypadków przekroczenia planu wydatków  
i tym samym nie naruszono dyscypliny finansów publicznych. Na podstawie 
wszystkich  opinii Komisja Rewizyjna  podjęła uchwałę o udzielenie 
absolutorium Zarządowi Powiatu i przedłożenie tej uchwały Regionalnej 
Izbie Obrachunkowej.  
Ponadto Komisja zapoznała się  z dokumentacją i wynikami 
przeprowadzonych kontroli w Starostwie  przez Urząd Kontroli Skarbowej w 
Lublinie, Lubelski Urząd Wojewódzki oraz NIK – Delegatura w Lublinie. 
NIK pozytywnie oceniła realizację  dochodów i wydatków budżetowych 
starostwa w zakresie  dotacji celowych , subwencji z budżetu państwa i 
realizacji projektów przewidzianych  do finansowania ze środków funduszy 
strukturalnych. 
        Na posiedzeniu 25 maja Komisja  Rewizyjna pozytywnie oceniła 
realizację zadań przez Muzeum Regionalne i Młodzieżowy Dom Kultury. 
Wnioski jakie zostały wyłonione z analizy przedstawionych sprawozdań to: 
-Młodzieżowy Dom Kultury wymaga generalnego remontu tj. nowych 
podług, wyciszenia ścian i izolacji oraz odgrzybienia ścian lub zmiany 
lokalizacji, by mógł spełniać prawidłowo swoje zadania. W tym przypadku 
najwłaściwszym rozwiązaniem będzie zmiana lokalizacji po zakończeniu 
inwestycji  w Muzeum Regionalnym. 
-odnoście Muzeum Regionalnego - Komisja wnioskowała o podjęcie działań 
przez Dyrektora w kierunku pozyskania środków  finansowych ze źródeł 
zewnętrznych na prace konserwatorskie  oraz zakupy eksponatów. 



 
 

  Komisja Rewizyjna pozytywnie oceniła  wykorzystanie środków przez 
Zarząd Dróg Powiatowych na zimowe utrzymanie dróg w sezonie 
2005/2006. Na podstawie przedstawionego sprawozdania Dyrektora  Zarządu 
Dróg Powiatowych Komisja wnioskowała  o zaplanowanie  w budżecie 
powiatu środków finansowych na zakup sprzętu  do zimowego utrzymania 
dróg  ( 2 pługi ciężkie oraz piaskarkę). 
      Wielokrotnie na posiedzeniach Komisji rozpatrywana była skarga Pana 
Grudnia byłego pracownika Zarządu Dróg Powiatowych  - skarga dotyczyła 
zakupu i wykorzystania ścinarki . Według zgromadzonych materiałów 
dowodowych  , skarga nie była zasadna. 
Sprawa modernizacji  drogi Łopiennik – Rejowiec Nr 2122L. skarga 
wniesiona przez  Wójta Gminy  Rejowiec . Na postawie analizy 
przedstawionych  materiałów dowodowych i wyjaśnień Komisja Rewizyjna  
stwierdziła , że skarga w kwestii podniesionych zarzutów nie była zasadna. 
     Na kolejnym posiedzeniu w czerwcu Komisja Rewizyjna dokonała oceny; 
-funkcjonowania  POZ przy SP ZOZ  i  
-celowego  wykorzystanie środków finansowych przez Powiatowe Centrum  
  Pomocy Rodzinie  i Domy Pomocy Społecznej.  
     Jednym z tematów posiedzenia we wrześniu była informacja  o sposobie 
realizacji wniosków i interpelacji radnych i realizacji inwestycji i remontów  
w drogownictwie .   
      Na grudniowym posiedzeniu Komisja Rewizyjna zajmowała się skargą 
firmy „Nasza Apteka” z Lublina . Skarga dotyczyła postępowania o 
udzielenie zamówienia publicznego na dostawę leków i materiałów 
medycznych przez Dom Pomocy Społecznej w Krasnymstawie . Na 
podstawie wyników kontroli przeprowadzonej przez pracowników starostwa 
Komisja  uznała skargę "Naszej Apteki” za zasadną i wnioskowała do 
Zarządu o podjęcie stosownych działań w celu usunięcia stwierdzonych 
nieprawidłowości przez Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w 
Krasnymstawie . 
     Wszystkie kontrole przeprowadzone przez Komisję Rewizyjną  w 
jednostkach organizacyjnych powiatu pod kontem wykorzystania środków 
budżetowych , oceny stopnia realizacji  inwestycji i remontów  nie 
stwierdziły nieprawidłowości  jak też naruszenia dyscypliny budżetowej.  
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